

АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 50/2016 ОП
Деловодни број: 31-1311/3
Датум: 27.03.2017. године
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку бр. 50/2016 ОП „Информациони систем за централизовано управљање идентитетима и ролама”.

Питање 1:

На страни 5 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев “потпуна интеграција са *CA Privileged Identity Manager*”. Молимо Вас да нам потврдите да ће бити прихваћено решење које укључује све еквивалентне функције.

Питање 2:

На страни 5 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев “пуна интеграција са *CA Single Sign On*”. Молимо Вас да нам потврдите да ће бити прихваћено решење које укључује све еквивалентне функције.

Питање 3:

На страни 6 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев “Систем мора да подржава опцију увоза / извоза података ка доле наведеним платформама:

SAP (укључујући кориснике, улоге и овлашћења)
Windows file shares
Active Directory
Unix”.

Молимо Вас да нам одговорите да ли је извоз неопходан ако се функција може реализовати на други начин?

Питање 4:

На страни 6 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев “Обезбедити потпуну интеграцију са системима за резервацију, ради могућности аутоматске санације”. Молимо Вас да нам појасните овај захтев детаљније, о каквим се системима за резервацију ради и да ли интеграција са поменутиим системима подразумева додатно кодирање од стране испоручиоца решења?

Питање 5:

На страни 7 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев “Систем мора бити скалабилан како би омогућио рад за хиљаде корисника као и десетине хиљада приступних правила”, а на истој страни као један од наредних услова “Систем мора бити скалабилан како би подржао администрацију десетине хиљада корисника као и администрацију десетине хиљада идентитета”.

Молимо Вас да нам одговорите, с обзиром да су ова два захтева у супротности један са другим, шта је важећи захтев?

Питање 6:

На страни 7 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев "Омогућити стварање пословне логике и радних процеса без потребе кодирања". Молимо Вас да нам појасните шта се тачно подразумева под овим захтевом?

Питање 7:

На страни 7 од 42 конкурсне документације, под техничком спецификацијом за набавку информационог система за централизовано управљање идентитетима и ролама, навели сте као захтев "Систем мора да омогући интерактивне логон сервисе користећи *Windows* графичку идентификацију и аутентификацију "GINA" ". Молимо Вас да нам потврдите да ће бити прихваћено еквивалентно решење за "*Windows*" окружење?

Одговор на питања: Дана 22.03.2017.године, Комисија за јавну набавку, примила је питања за предметну јавну набавку.

Поступајући у складу са чл. 62. и 63. Закона о јавним набавкама и Обрасцем 5. конкурсне документације, Комисија за јавну набавку, обавештава понуђаче да је у току израда одговора на постављена питања.

Након израде одговора, исти ће бити објављени на сајту Аеродрома Никола Тесла Београд и Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке.

У прилог да је овако поступање Наручиоца допуштено је Решење Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки бр. 4-00-2386/2013 од 19.12.2013.године.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Игор Красњук

